

# FRANČIŠKANI KAMNIK - ROMANJE V ASSISI

## (od 26. do 30. aprila 2025)

Vabimo vas na romanje v Assisi  
v aprilu 2025

**NA ROMANJE SE BOMO ODPRAVILI** v soboto 26. aprila 2025 s posebnim avtobusom. Odhod bo ob 5. uri zjutraj z glavne avtobusne postaje v Kamniku (pri mamutu).

V Assisiju bomo spoznali kraje, kjer je živel sv. Frančišek: rojstno hišo, cerkev sv. Rufina, kjer je bil Frančišek krščen, cerkev sv. Damijana, ki jo je Frančišek obnovil z lastnimi rokami, Porciunkolo, kjer je Frančišek umrl, grob blaženega Carla Acutisa, Norcio – rojstni kraj sv. Benedikta, Greccio, kjer je sveti Frančišek postavil prve jaslice, goro La Verno, kjer je Kristus sv. Frančišku vtisnil rane... Ob povratku bomo obiskali svetišče sv. Antona v Padovi. Program romanja po dnevih najdete na drugi strani tega vabila.

Naša **NAMESTITEV** bo v romarskem domu na gori La Vernin, v soboto 26. aprila 2025 in v hotelu Villa Verde v Rivotortu v Assisiju (glej slike spodaj) v času od nedelje 27. aprila 2025 do srede 30. aprila 2025. **ZA OTROKE** mlajše od 12 let nudijo v hotelu Villa Verde 30% popusta. Cena romanja znaša **350 € po osebi** (v ceno je všteti prevoz z avtobusom, cestnine, parkirnine, prispevek za check point, nočitve, zajtrki, večerje in turistična taksa). V obeh hotelih bo namestitev v dvopostelnjih sobah. Prosimo vas, da prispevek poravnate ob prijavi ali najkasneje mesec dni pred odhodom na romanje.



**ZA ROMANJE V ASSISI SE PRIJAVITE OSEBNO PRI P. CIRILU V KAMNIKU**  
Informacije: 031 773 900 ali e pošta: [cirilofm@gmail.com](mailto:cirilofm@gmail.com)

**Ob prijavi potrebujemo vaše podatke:** ime in priimek, številko osebnega dokumenta, številko prenosnega telefona in elektronski naslov. Podrobnejše napotke za romanje boste prejeli po elektronski pošti!

**V pričakovanju lepih doživetij na skupnem romanju vam želimo mir in vse dobro!**

# PROGRAM ROMANJA PO DNEVIH

**SOBOTA, 26. APRIL 2025:** Prvi dan nas bo pripeljal na goro La Verna, kjer je Kristus sv. Frančišku pred 800 leti vtisnil rane. Na La Verni (1128 m nadmorske višine) se bomo udeležili molitve v baziliki, šli v procesiji do kapele stigem, darovali sv. mašo, imeli večerjo in tam prenočili.

**NEDELJA, 27. APRIL 2025:** Sveta maša na La Verni, po maši odhod v Assisi, kjer bomo obiskali Porciunkolo in cerkev sv. Damijana. Večerja in nočitev v hotelu.

**PONEDELJEK, 28. APRIL 2025:** Sveta maša, po zajtrku sledi obisk mesta Assisi: rojstna hiša sv. Frančiška, cerkev sv. Rufina, cerkev sv. Klare, Minervina cerkev, grob blaženega Carla Acutisa in bazilika sv. Frančiška, kjer je sv. Frančišek pokopan. Večerja in nočitev v hotelu.

**TOREK, 29. APRIL 2025:** Sveta maša, po zajtrku bomo obiskali cerkev v Rivortortu, kjer je bival sv. Frančišek na začetku svojega redovnega življenja, pot bomo nadaljevali v Norcio – rojstni kraj sv. Benedikta, očeta evropskega redovništva in kulture. Ta dan popoldne nas bo sprejel Greccio, kjer je sveti Frančišek postavil prve jaslice. Večerja in nočitev v hotelu.

**SREDA 30. APRIL 2025:** Sveta maša, po zajtrku odhod iz Assisija. V Padovi obisk svetišča sv. Antona Padovanskega in povratek v Kamnik do 21. ure.

## ASSISI

Koliko nepozabnih vtisov, novih spoznanj, duhovnih korakov, novih poznanstev se je zgodilo v Assisiju, ki poje drugačno, veliko bolj umirjeno, poglobljeno, posvečeno pesem od sosednjih umbrijskih mest. Duhovnost sv. Frančiška je v njegovi dialoški drži, njegovem spoštovanju bližnjega in narave, njegovem vesoljnem bratstvu in vse, kar je zapisal v svoji Sončni pesmi, se je na neki izjemen način 'ujelo' v rdečkaste asiške kamne, v prekrasne ulice in trge, premnoge cerkve in cerkvice in v Asižane same, ki so zelo ponosni na svoje mesto ...



V zadnjih letih smo doma veliko brali knjige in poslušali radijske igre o sv. Frančiščku in sv. Klari. Velik dar je bil osebno obiskati svete kraje in stopati po poteh svetnikov. Hvala vsem romarjem za pomoč in pravo vzdušje. Izkušnja srečanja s sv. Frančiškom in ostalimi svetniki bo ostala z nami in nas spremljala skozi življenje.